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Mariborski policisti so danes posredovali dodatne informacije v zvezi z nedeljskim
umorom in poskusom umora v Gorišnici pri Ptuju. Kot so zapisali, naj bi po doslej
zbranih podatkih 41-letni izvenzakonski partner Bojan Baša. 24-letne ženske Lee po vsej
verjetnosti zaradi ljubosumja pričel pretepati 48-letnega Janija Šterbala, nato pa ga je
zadušil z vrvjo.

      

Umora v Gorišnici, katerega žrtev je bil v nedeljo 48-letni Jani Šterbal, je osumljen njegov
sedem let mlajši sokrajan Bojan Baša, ki naj bi bil nekoč zaposlen v policiji z območja Postojne
in je do sredine leta 1979 delal na meji, smo izvedeli neuradno. Policijske vrste je zapustil
sporazumno po dogovoru.

  

Operativno-komunikacijski center Policijske uprave (PU) Maribor je bil o dogodku obveščen na
novega leta dan nekaj pred 11.30. Na kraj dejanja so nemudoma odšli policisti in kriminalisti ter
opravili ogled kraja kaznivega dejanja. Ugotovili so, da sta se tisti dan v stanovanjski hiši v
Gorišnici 163b zadrževala 24-letna ženska in 48-letni moški.

  

V dopoldanskem času je v hišo prispel 41-letni izvenzakonski partner 24-letnice. Po vsej
verjetnosti je zaradi ljubosumja pričel pretepati 48-letnega moškega, nato ga je zadušil z vrvjo.
Lotil se je tudi partnerice in jo pričel daviti, a se ji je uspela iztrgati, kar je osumljenega zmedlo,
tako da je z nasiljem prenehal. Za tem je truplo pokril z odejo in se z osebnim avtomobilom
odpeljal.

  

Policisti so takoj pričeli z intenzivnim iskanjem osumljenca in nekaj pred 15. uro v gramozni jami
Pleterje blizu Kidričevega našli osebni avtomobil, naslednji dan, malo pred 15. uro pa so v bližini
avtomobila prijeli osumljenega, so sporočili iz Policijske uprave Maribor.

  

Umorjeni pred 8 leti priča ženini smrti
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"Revež je umrl nedaleč od mesta, ki je bilo leta 2003 usodno za njegovo ženo," je proti križišču
v nedeljo zvečer, ko smo novinarji stali pred hišo, v kateri je bil umorjen 48-letni Jani Štrbal,
pokazala njegova sokrajanka. Spomnila je na prometno nesrečo, ki se je 13. julija pred osmimi
leti zgodila na glavni cesti, ki vodi čez naselje Gorišnico. Nesrečna ženska je tisti dan v družbi
moža in otrok kolesarila po lokalni cesti, ko je v bližini križišča z glavno cesto nenadoma
zapeljala proti levem robu vozišča in s tem zaprla pot vozniku avtomobila Renault Megan, ki se
kljub zaviranju in umikanju trčenju vanjo ni mogel izogniti.

  

Deset dni se je v mariborski bolnišnici borila za življenje, a so se morali zdravniki naposled
vendarle predati. Odkar je izgubil življenjsko sopotnico, naj bi šlo življenje Janija Šterbala
krepko navzdol.
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